

**NÁVRH RÁMCOVEJ DOHODY NA POSKYTOVANIE SLUŽIEB
PRANIA BIELIZNE**

s jedným uchádzačom bez opätovného otvorenia súťaže

uzatvorená v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)
a podľa ust. § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník
v znení neskorších predpisov (ďalej len „obchodný zákonník“)

Zmluvné strany

Objednávateľ: Fakultná nemocnica s poliklinikou J. A. Reimana Prešov
Sídlo: Hollého 14, 081 81 Prešov
Konajúci: Ing. Ľubomír Šarník - riaditeľ
IČO: 00 610 577
DIČ: 2021281559
IČDPH: SK2021281559
Registrácia : Štátna príspevková organizácia zriadená zriaďovacou listinou MZ SR pod č.
1970/1991 – A/XI – 1 zo dňa 14.06.1991 v znení neskorších zmien a doplnkov
Bankové spojenie:

(ďalej len „objednávateľ“)

a

Zhotoviteľ: Lavaton s.r.o.
Sídlo: Bulharská 44, 91700 Trnava
Konajúci: Mgr. Ján Jerga, Branislav Jakubek
IČO: 36244848
DIČ: 2020166412
IČDPH: SK2020166412
Registrácia: OS Trnava, oddiel sro, vložka č. 12928/T
Bankové spojenie:

(ďalej len „zhotoviteľ“)

sa nižšie uvedeného dňa dohodli, že uzatvárajú túto Rámcovú dohodu na poskytovanie služieb prania
bielizne (ďalej len „zmluva“) za nasledujúcich podmienok:

Článok 1 Úvodné ustanovenia

Táto zmluva sa uzatvára ako výsledok verejného obstarávania v zmysle ustanovení zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade s § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov, pričom objednávateľ na obstaranie predmetu zmluvy uskutočnil postup verejného obstarávania – reverznú verejnú súťaž s využitím pravidla podľa § 66 ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní, ktorá bola uverejnená dňa 2.4.2021 v Úradnom vestníku EÚ pod značkou EU 2021/S065-166177 a dňa 6.4.2021 vo Vestníku verejného obstarávania č. 81/2021 pod značkou 17322-MSS

Článok 2 Predmet zmluvy

- 2.1. Predmetom tejto zmluvy je záväzok zhotoviteľa vykonávať pre objednávateľa pranie, dezinfekciu, žehlenie, triedenie, sušenie, skladanie, balenie nemocničnej bielizne (obliečky na vankúše a paplóny, prestieradlá na posteľ, operačná bielizeň, kompresy, plienky, detská bielizeň, bielizeň pre pacienta iná bielizeň podľa potreby objednávateľa), vankúšov, paplónov, matracov, diek, osobných ochranných pracovných prostriedkov zamestnancov a prepravných vakov (ďalej spolu aj ako „predmet prania“ alebo „bielizeň“), táto činnosť zahŕňa aj naloženie bielizne a jej odvoz v prepravných vozíkoch (ďalej len „prepravníkoch“, resp. „vozíkoch“) zo skladu bielizne objednávateľa, ktorý sa nachádza v priestoroch objednávateľa a následne dovoz čistej, zabalenej, roztriedenej bielizne podľa druhu v prepravných vozíkoch, ktoré prešli dezinfekciou, spolu s následným vyložením čistého predmetu prania do skladu bielizne objednávateľa (ďalej len „dielo“, resp. „služby“). Proces prania a dezinfekcie musí prebiehať bez agresívnych chemických prostriedkov, ktoré skracujú životnosť doby používania bielizne a zanechajú stálu farebnosť bielizne.
- 2.2. Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo na základe písomných čiastkových výziev (ďalej aj „objednávok“) objednávateľa v rozsahu, ktorý bude uvedený v jednotlivých objednávkach, a to podľa prevádzkových potrieb objednávateľa. Objednávky môžu byť v zmysle článku 11 ods. 11.2 zmluvy zasielané e-mailom na adresu
- 2.3. Predpokladaný rozsah predmetu zmluvy je vykonanie diela v množstve cca **28 700 kg** suchej bielizne mesačne, **690 000 kg** suchej bielizne za obdobie 24 mesiacov. Tento predpokladaný rozsah nie je nijakým spôsobom záväzný pre zmluvné strany a predstavuje len odhad celkového objemu diela v jednom kalendárnom mesiaci, pričom k zmene tohto objemu diela môže dôjsť kedykoľvek počas trvania zmluvného vzťahu. Zhotoviteľ berie na vedomie, že objednávateľ sa touto zmluvou nezaväzuje k odberu celého predpokladaného rozsahu služieb, ani k pravidelným odberom.
- 2.4. Objávateľ sa zaväzuje riadne poskytnuté dielo prevziať a zaplatiť zhotoviteľovi za vykonanie diela cenu podľa článku 3 tejto zmluvy.

Článok 3 Cena za vykonanie diela a platobné podmienky

- 3.1. Cena za vykonanie diela špecifikovaného v článku 2 tejto zmluvy je stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov,

vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon o cenách v znení neskorších predpisov.

- 3.2. Takto dohodnutá cena za poskytované služby je maximálna a zahŕňa v sebe všetky nevyhnutné a účelne vynaložené náklady zhotoviteľa súvisiace s plnením predmetu zmluvy.
- 3.3. Zmluvné strany sa dohodli, že jednotková cena za vykonanie diela špecifikovaného v článku 2 tejto zmluvy je za 1 kg (jeden kilogram) suchej bielizne diela vo výške **0,408 Eur bez DPH**, t.j. **0,49 Eur s DPH** vrátane všetkých režijných nákladov zhotoviteľa, súvisiacich s vykonaním diela (t.j. najmä: náklady na spotrebu čistiacich, dezinfekčných a hygienických prostriedkov, na balenie, dopravu z a do skladu bielizne nachádzajúceho sa v areáli FNsP).
- 3.4. Maximálny finančný rozsah diela je uvedený v bode 2.4 časti A. Pokyny pre uchádzačova záujemcov súťažných podkladov v sume: **552 000,00 Eur bez DPH**.
- 3.5. Zmluvné strany berú na vedomie skutočnosť, že objednávateľ neposkytuje preddavok ani zálohu na plnenie predmetu zmluvy.
- 3.6. Cenu za vykonanie diela v zmysle tohto článku zmluvy nie je možné prekročiť okrem prípadov, keď dôjde k zmene zákonnej sadzby DPH.
- 3.7. Zmluvné strany sa dohodli, že cena za vykonanie diela špecifikovaného v ust. článku 2 tejto zmluvy bude zhotoviteľom vyúčtovaná objednávateľovi faktúrou raz mesačne, vždy po skončení kalendárneho mesiaca, v ktorom bolo dielo zhotoviteľom vykonané, podľa skutočného množstva vykonaného diela v danom mesiaci v zmysle jednotlivých dokladov/dodacích listov.
- 3.8. Podkladom pre výpočet ceny budú doklady/dodacie listy, ktorými zmluvné strany potvrdia prevzatie čistej bielizne v danom kalendárnom mesiaci. Na základe týchto dokladov/dodacích listov zhotoviteľ zostaví presný prehľad rozsahu dodanej služby podľa jednotlivého sortimentu, ktorý zhotoviteľ pre objednávateľa vykonal v kalendárnom mesiaci, za ktorý sa faktúra vystavuje a v zmysle ktorého došlo k výpočtu celkovej ceny za vykonanie diela v danom kalendárnom mesiaci. Vyúčtovanie rozsahu každej jednotlivo dodanej služby musí obsahovať najmä počet kusov bielizne, ktorá bola zhotoviteľom vypratá v kalendárnom mesiaci, za ktorý sa faktúra vystavuje, s uvedením druhu bielizne a váhy bielizne podľa Prílohy č. 1, ako aj celkovú váhu predmetu prania, ktorý zhotoviteľ pre objednávateľa vykonal v kalendárnom mesiaci za ktorý sa faktúra vystavuje.
- 3.9. Cena za vykonanie diela bude vypočítaná ako súčin váhy suchej čistej bielizne vypratej zhotoviteľom v kalendárnom mesiaci, za ktorý sa faktúra vystavuje a ceny za jeden kilogram suchej bielizne podľa odseku 3.3 tohto článku zmluvy.
- 3.10. Zmluvné strany sa dohodli, že prílohou každej faktúry vystavenej zhotoviteľom bude konečný a presný prehľad rozsahu predmetu zmluvy vyhotovený podľa odseku 3.8 tohto článku zmluvy.
- 3.11. Pokiaľ predávajúci aj kupujúci majú vytvorený osobný profil osoby vo fakturačnom systéme podľa zákona č. 215/2019 Z. z. o zaručenej elektronickej fakturácii a centrálnom ekonomickom systéme a sú splnené aj ostatné podmienky pre vydávanie a prijímanie zaručenej elektronickej faktúry, je predávajúci povinný vydávať a kupujúci prijímať zaručenú elektronickej faktúru.

- 3.12. Faktúra musí spĺňať náležitosti daňového dokladu aj pre účely zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov
- 3.13. V prípade, že faktúra nebude spĺňať všeobecné náležitosti a náležitosti uvedené v článku 3.8. tejto zmluvy, nebude objednávateľom uznaná ako platný daňový doklad, pričom takúto nesprávne vystavenú faktúru objednávateľ vráti spolu s listom vysvetľujúcim vytknuté vady. Zhotoviteľ je povinný v súlade s vytknutými vadami faktúru prepracovať a znova doručiť objednávateľovi.
- 3.14. Cena za vykonanie diela je splatná na základe faktúr vystavených zhotoviteľom v zmysle ustanovení tohto článku, a to v lehotách splatnosti uvedených na predmetných faktúrach, za dodržania podmienok uvedených v tejto zmluve. Zmluvné strany sa dohodli, že splatnosť zhotoviteľom predložených faktúr bude 60 kalendárnych dní odo dňa vystavenia jednotlivých faktúr zhotoviteľom. Zhotoviteľ sa zaväzuje vystavené faktúry odoslať objednávateľovi najneskôr v lehote 3 pracovných dní odo dňa ich vystavenia. V prípade omeškania zhotoviteľa s odoslaním vystavenej faktúry sa o dobu omeškania predlžuje doba splatnosti uvedená na faktúre.
- 3.15. Cena za vykonanie diela bude objednávateľom zaplatená z jeho vlastných finančných zdrojov bezhotovostným bankovým prevodom peňažných prostriedkov na účet zhotoviteľa špecifikovaný v záhlaví tejto zmluvy. Cena za vykonanie diela alebo jej časť sa považuje za zaplatenú dňom pripísania peňažných prostriedkov na účet zhotoviteľa.
- 3.16. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade omeškania objednávateľa so zaplatením ceny za vykonanie diela v zmysle ustanovení tohto článku zmluvy, je zhotoviteľ oprávnený uplatniť voči objednávateľovi úroky z omeškania dohodnuté medzi zmluvnými stranami vo výške 0,01 % denne zo sumy ceny za vykonanie diela so zaplatením ktorej je objednávateľ v omeškaní podľa zmluvne dohodnutých podmienok, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú na predĺžení termínu splátky v riadne odôvodnených prípadoch. Objednávateľ nie je v omeškaní so zaplatením ceny za vykonanie diela, ak dôjde k omeškaniu zhotoviteľa s plnením predmetu tejto zmluvy v zmysle podmienok dohodnutých v tejto zmluve.
- 3.17. Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ je povinný vystaviť faktúru do piateho pracovného dňa mesiaca, nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bolo dielo dodané.

Článok 4 **Určenie hmotnosti bielizne**

- 4.1. Zmluvné strany sa dohodli, že pre určenie hmotnosti bielizne je rozhodujúca príloha č. 1 tejto zmluvy, ktorá určuje presne hmotnosti jednotlivých položiek. Hmotnosť prania sa vypočíta ako súčin počtu kusov jednotlivkej položky a nameranej hmotnosti jednotlivkej položky uvedenej prílohe č. 1.
- 4.2. Zmluvné strany sa dohodli, že rozdiely skutočných hmotnosti jednotlivých položiek od hmotnosti uvedenej v prílohe č. 1 sa môžu líšiť v rozsahu +/- 10%. Objednávateľ vzhľadom k tejto skutočnosti nebude zhotoviteľa žiadať o zníženie ceny podľa tohto odseku a zhotoviteľ sa zaväzuje, že v súlade s týmto odsekou, nebude žiadať doplatenie ceny za plnenie od objednávateľa.

Článok 5 **Miesto a spôsob vykonania diela**

- 5.1. Zmluvné strany sa dohodli, že dielo v zmysle tejto zmluvy zhotoviteľ vykoná v priestoroch, ktoré si zabezpečí na vlastné náklady, pričom použije na to vhodné zariadenia a následne vykonané dielo vyloží a odovzdá do skladu bielizne objednávateľa.
- 5.2. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že interval medzi prevzatím použitej bielizne zo skladu bielizne a dodaním čistej bielizne do skladu bielizne objednávateľa, bude najviac 42 hodín. Do tohto intervalu sa nezapočítavajú dni pracovného pokoja.
- 5.3. Zvoz a dovoz bielizne musí prebiehať každý pracovný deň, v prípade štátnych sviatkov nadväzujúcich na dni víkendové, nesmie presiahnuť rozdiel medzi zvozom použitej bielizne a dovozom čistej bielizne viac ako 3 po sebe idúce dni.
- 5.4. Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ je povinný prevziať použitú bielizeň v zberných vozíkoch určených na prepravu bielizne, kde je umiestnený prepravný vak, do ktorého sa vkladá bielizeň (ďalej len „prepravník“).
- 5.5. Prepravníky zabezpečí objednávateľ. Preberanie použitej bielizne zo skladu bielizne budú vykonávať poverení zamestnanci oboch zmluvných strán. O odovzdaní a prevzatí použitej bielizne vyhotoví objednávateľ doklad/objednávku, na ktorej bude uvedený, počet vozíkov so špinavou bielizňou za oddelenie, počet kusov použitej bielizne podľa druhu, dátum a čas odovzdania, názov pracoviska objednávateľa, čitateľne meno a priezvisko vrátane podpisu pracovníka skladu bielizne a čitateľne meno a priezvisko vrátane podpisu prijímajúceho pracovníka zhotoviteľa. Odovzdanie a prevzatie použitej bielizne potvrdia oprávnené osoby oboch zmluvných strán na takomto doklade/objednávke svojim podpisom. Objednávku vyhotoví objednávateľ v troch výtlačkoch, z ktorých zhotoviteľ obdrží jedno vyhotovenie a objednávateľ dve vyhotovenia.
- 5.6. Prevzatím použitej bielizne preberá zhotoviteľ zodpovednosť, že službu poskytne objednávateľovi riadne a včas.
- 5.7. Zhotoviteľ odovzdá čistú bielizeň do skladu bielizne v prepravníkoch. Počet kusov prepravníkov sa musí rovnať počtu kusov prevzatých prepravníkov so špinavou bielizňou podľa dokladu/objednávky príslušného dňa a odovzdá ich poverenému pracovníkovi do skladu bielizne objednávateľa. Spolu s čistou bielizňou je zhotoviteľ povinný odovzdať doklad/dodací list, ktorý obsahuje počet vozíkov, počet kusov čistej bielizne podľa druhu, dátum a čas odovzdania, a potvrdí doklad/dodací list čitateľne menom a priezviskom vrátane podpisu odovzdávajúceho pracovníka zhotoviteľa, čitateľne menom a priezviskom vrátane podpisu prijímajúceho pracovníka objednávateľa. Dodací list vyhotoví zhotoviteľ v troch výtlačkoch, z ktorých zhotoviteľ obdrží jedno vyhotovenie a objednávateľ dve vyhotovenia.
- 5.8. Zmluvné strany sa dohodli, že bielizeň, ktorá nebude špecifikovaná v Prílohe č. 1 - Špecifikácia druhu a váhy bielizne, a to najmä detskú bielizeň bude zhotoviteľ baliť zvlášť, pričom cenu za vypratú tejto bielizne určí v zmysle článku 3 tak, že váhu bielizne uvedie na dodací list, na základe ktorého odovzdá čistú bielizeň objednávateľovi. Zhotoviteľ je ďalej povinný uviesť váhu bielizne v prehľade rozsahu predmetu zmluvy.

Článok 6

Práva a povinnosti zmluvných strán

- 6.1. Zhotoviteľ je pri plnení predmetu zmluvy povinný najmä:
 - a) vykonať dielo v zmysle zmluvy na svoje náklady a na svoje nebezpečenstvo včas, pričom za včasné vykonanie diela sa považuje vykonanie diela tak, aby boli dodržané termíny zvozu a rozvozu bielizne v zmysle časového harmonogramu uvedeného v ods.5.2 a 5.3 tejto zmluvy;

vykonať dielo riadne, t.j. tak, aby po vykonaní diela bielizeň bola bez akýchkoľvek väd (najmä, aby bola bielizeň čistá, suchá, nepoškodená a spôsobilá na účel, na ktorý je určená);

- b) oznámiť objednávateľovi všetky okolnosti, ktoré zistil pri vykonávaní diela a ktoré môžu mať vplyv na zmenu pokynov objednávateľa;
 - c) dodržiavať Vyhlášku MZ SR č. 553/2007 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o požiadavkách na prevádzku zdravotníckych zariadení z hľadiska ochrany zdravia; bielizeň z infekčného pracoviska prať v súlade s dodržiavaním hygienicko–epidemiologického režimu a po vykonaní prania túto bielizeň odovzdať objednávateľovi samostatne roztriedenú zabalenú podľa sortimentu do skladu bielizne objednávateľa aj v prípade zmeny alebo doplnenia legislatívnych požiadaviek je zhotoviteľ povinný poskytovať službu tak, aby zodpovedala platným a účinným právnym predpisom.
 - d) postupovať samostatne s odbornou starostlivosťou a v zmysle obvyklých postupov pri praní bielizne, v zmysle zásad hygieny a uskutočňovať vykonávanie prania bielizne podľa pokynov objednávateľa a v súlade s jeho záujmami;
 - e) dodržiavať interval medzi zvozom a dovozom bielizne v rozsahu 42 hodín;
 - f) zabezpečiť na vlastné náklady potrebnú technológiu na zvoz, dovoz a pranie bielizne;
 - g) pri praní bielizne je zhotoviteľ povinný použiť tunelovú práčku alebo barierovú hygienickú práčku;
 - h) zabezpečovať transport bielizne zo/do skladu bielizne objednávateľa použitím vozíkov, za ktoré zhotoviteľ nesie plnú zodpovednosť od doby prevzatia vozíka so špinavou bielizňou až do doby odovzdania vozíka s čistou bielizňou do skladu bielizne;
 - i) dbať o ochranu bielizne pri jej manipulácii počas celej doby trvania zmluvy;
 - j) uskutočniť odber použitej bielizne uloženej v prepravníkoch zo skladu bielizne, jej naloženie a následne dovoz a vyloženie čistej suchej bielizne do skladu bielizne objednávateľa;
 - k) pri odbere použitej bielizne prevziať od zodpovedného pracovníka objednávateľa objednávku, ktorá bude obsahovať údaje v zmysle podmienok uvedených v tejto zmluve a takúto objednávku/doklad podpísať;
 - l) po vykonaní prania roztriediť bielizeň do prepravníkov podľa druhu bielizne objednávateľa a odovzdať čistú bielizeň suchú, nie vlhkú;
 - m) v prípade, ak zhotoviteľ nebude môcť z akýchkoľvek príčin spočívajúcich na jeho strane dodržať dohodnuté lehoty na vykonanie diela podľa podmienok tejto zmluvy, zabezpečí v celom rozsahu dodávku čistej bielizne náhradným spôsobom na jeho vlastné náklady za podmienok dohodnutých v tejto zmluve, pričom za takéto náhradné plnenie zodpovedá zhotoviteľ ako keby vykonal pranie sám.
- 6.2. Zhotoviteľ a objednávateľ sa dohodli na tom, že v prípade ak zhotoviteľ poruší povinnosť vrátiť rovnaký počet vozíkov, v tom prípade zaplatí objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 300,00 € za každý jeden nevrátený vozík, ktorú si u neho môže objednávateľ uplatniť na základe osobitne vystavenej faktúry.
- 6.3. Zhotoviteľ sa zaväzuje a sľubuje objednávateľovi, že odškodní akúkoľvek škodu, ktorú spôsobí objednávateľovi v súvislosti s touto zmluvou.

- 6.4. Objednávateľ si môže náhradu škody alebo zmluvnú pokutu jednostranne započítať so splatnými pohľadávkami zhotoviteľa. Následne o tom podá zhotoviteľovi správu.
- 6.5. Zhotoviteľ si nemôže jednostranne započítať svoje pohľadávky voči objednávateľovi.
- 6.6. Objednávateľ je pri plnení predmetu zmluvy povinný najmä:
- a) zabezpečiť a pripraviť zhotoviteľovi na vykonanie diela podľa tejto zmluvy použitú bielizeň na odber v sklade bielizne na dennej báze a v čase od 12,00 do 14,30 hod.;
 - b) odovzdať prostredníctvom svojho povereného zamestnanca preberajúceho pracovníkovi zhotoviteľa použitú bielizeň spolu s dokladom/objednávkou, ktorá bude obsahovať údaje v zmysle podmienok uvedených v tejto zmluve a takúto objednávku/doklad podpísať;
 - c) prevziať prostredníctvom svojho povereného zamestnanca od odovzdávajúceho pracovníka zhotoviteľa čistú suchú bielizeň spolu s dokladom/dodacím listom, ktorý bude obsahovať údaje v zmysle podmienok uvedených v tejto zmluve a takýto dodací list/doklad podpísať;
 - d) zabezpečiť vstup vozidla zhotoviteľa do areálu objednávateľa;
 - e) poveriť kontrolou odovzdávaním a preberaním dodávaného diela, resp. služieb svojich zamestnancov a ich zástupcov, ktorí budú zodpovedať za odovzдание a prevzatie diela;
- 6.7. Zhotoviteľ je oprávnený postúpiť pohľadávky, ktoré vznikli s plnením tejto zmluvy, na tretie osoby len po predchádzajúcom písomnom súhlase objednávateľa.
- 6.8. Objednávateľ je oprávnený udeliť písomný súhlas len s predchádzajúcim písomným súhlasom Ministerstva zdravotníctva SR.
- 6.9. Zmluvné strany sa dohodli, že postúpenie pohľadávok vykonané bez predchádzajúcich vyššie uvedených písomných súhlasov je neplatné.
- 6.10. Zmluvné strany sa dohodli, že pohľadávky vzniknuté z tejto zmluvy nemôžu byť predmetom zálohu.
- 6.11. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že bez písomného súhlasu objednávateľa neprijme od ručiteľa akúkoľvek časť plnenia nahradzujúcu plnenie peňažného záväzku objednávateľa voči zhotoviteľovi vyplývajúceho z tejto zmluvy. V prípade porušenia tohto záväzku vzniká objednávateľovi právo uplatniť si voči zhotoviteľovi zmluvnú pokutu vo výške 20% z výšky plnenia prijatého od ručiteľa.
- 6.12. Zhotoviteľ sa zaväzuje zdržať sa aj iných právnych úkonov, ktoré by mali za následok zmenu v osobe veriteľa peňažného záväzku voči objednávateľovi, a to pod sankciou neplatnosti takéhoto úkonu.

Článok VII

Subdodávky

- 7.1. Zhotoviteľ vykonáva dielo samostatne alebo prostredníctvom vopred odsúhlaseného subdodávateľa. Zhotoviteľ má právo na zmenu, resp. doplnenie nového subdodávateľa vo vzťahu k plneniu predmetu zmluvy, ktorého sa táto zmluva týka.
- 7.2. Pokiaľ zhotoviteľ zadáva akýkoľvek podiel plnenia zo zmluvy vopred odsúhlasenému subdodávateľovi, za plnenie podľa tejto zmluvy zodpovedá tak, ako keby plnenie vykonával sám.

- 7.3 Zhotoviteľ garantuje spôsobilosť subdodávateľov pre plnenie predmetu zmluvy.
- 7.4 Zoznam subdodávateľov zhotoviteľa, ktorý predložil zhotoviteľ do času uzavretia zmluvy spolu s uvedením údajov o všetkých známych subdodávateľoch v zmysle § 41 zákona o verejnom obstarávaní, údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia tvorí Prílohu č. 3 tejto zmluvy. Zhotoviteľ je povinný písomne oznámiť objednávateľovi akúkoľvek zmenu údajov o subdodávateľovi, a to do piatich pracovných dní odo dňa, kedy sa zhotoviteľ dozvedel o tejto zmene.
- 7.5 Ak má zhotoviteľ v úmysle zadávať určitý podiel plnenia zo zmluvy prostredníctvom subdodávateľa v čase po uzavretí zmluvy, zhotoviteľ tak môže urobiť iba s predchádzajúcim písomným súhlasom objednávateľa. Zámer realizácie predmetu tejto zmluvy prostredníctvom subdodávateľa je zhotoviteľ povinný písomne oznámiť objednávateľovi najneskôr 5 pracovných dní pred dňom, ktorý predchádza dňu, v ktorom zhotoviteľ plánuje zadať určitý podiel plnenia zo zmluvy tomuto subdodávateľovi, a to s uvedením údajov o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia.
- 7.6 K zmene subdodávateľa môže dôjsť len po odsúhlasení objednávateľom. Zhotoviteľ je povinný najneskôr 5 pracovných dní pred dňom, ktorý predchádza dňu, v ktorom nastane zmena subdodávateľa, písomne oznámiť objednávateľovi zámer zmeny subdodávateľa s uvedením identifikačných údajov pôvodného aj nového subdodávateľa, údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia (aktualizovaný zoznam subdodávateľov).
- 7.7 Objednávateľ je povinný sa písomne vyjadriť bez zbytočného odkladu od obdržania písomnej žiadosti zhotoviteľa, či s použitím subdodávateľa súhlasí alebo nie. Objednávateľ nesmie súhlas s použitím subdodávateľa bezdôvodne odmietnuť. Ak sa objednávateľ k žiadosti zhotoviteľa nevyjadrí do piatich pracovných dní od doručenia, má sa za to, že objednávateľ s použitím subdodávateľa súhlasí.
- 7.8 Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť, aby jeho subdodávatelia v zmysle § 2 ods. 5 písm. e) zákona č.343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a § 2 ods. 1 písm. a) bod 7 zákona č. 315/2016 Z. z., ktorým vznikla povinnosť zápisu do registra partnerov verejného sektora, mali riadne splnené povinnosti ohľadom zápisu do registra partnerov verejného sektora v zmysle zákona č. 315/2016 Z. z.
- 7.9 Za účelom preukázania splnenia povinnosti v zmysle prechádzajúceho bodu tohto článku zmluvy je zhotoviteľ povinný kedykoľvek na výzvu objednávateľa bezodkladne, najneskôr však do 3 pracovných dní, predložiť objednávateľovi všetky zmluvy so subdodávateľmi identifikovanými v Prílohe č. 2 Zmluvy, resp. následne doplnenými/ zmenenými postupmi podľa odseku 7.6 tohto článku zmluvy a zároveň predložiť zoznam všetkých subdodávateľov v zmysle § 2 ods. 1 písm. a) bod 7 zákona č. 315/2016 Z. z., ktorí napĺňajú definičné znaky partnera verejného sektora v zmysle § 2 ods. 1 písm. a) bod 7 a § 2 ods. 2 zákona č. 315/2016 Z. z., v dôsledku ich participácie na plnení tejto Zmluvy. Za úplnosť a pravdivosť poskytnutých údajov nesie plnú zodpovednosť zhotoviteľ.
- 7.10 V prípade, ak zhotoviteľ poruší povinnosť v zmysle odseku 7.8 tohto článku zmluvy, a teda bude táto zmluva plnená (resp. budú na jej plnení participovať) subdodávateľmi, ktorí si riadne nespĺnili svoju zákonnú povinnosť zápisu (resp. jeho udržiavania) do registra partnerov verejného sektora, má objednávateľ právo na zmluvnú pokutu od zhotoviteľ vo výške 5.000,- € (slovom päťtisíc eur).

- 7.1 V prípade omeškania zhotoviteľa so splnením povinnosti v zmysle bodu 7.9 tohto článku zmluvy, má objednávateľ právo na zmluvnú pokutu vo výške 500,- € (slovom päťsto eur), a to za každý aj začatý deň omeškania.

Článok 8

Vady diela a sankcie

- 8.1 Objednávateľ je oprávnený kontrolovať vykonávanie diela. Ak objednávateľ zistí, že zhotoviteľ vykonáva dielo v rozpore so svojimi povinnosťami, je objednávateľ oprávnený dožadovať sa toho, aby zhotoviteľ odstránil vady vzniknuté vadným vykonávaním a dielo vykonával riadnym spôsobom.
- 8.2 Zmluvné strany sa dohodli, že dojednané práva a povinnosti uvedené v tejto zmluve sú pre strany podstatné a ich porušenie môže mať za následok porušenie zmluvy podstatným spôsobom.
- 8.3 Zhotoviteľ splní svoju povinnosť jeho riadnym ukončením a odovzdaním objednávateľovi v sklade bielizne v priestoroch FNsP.
- 8.4 Zhotoviteľ je povinný vykonať dielo v zmysle zmluvy na svoje náklady a na svoje nebezpečenstvo riadne a včas. Dielo má vady, ak nie je vykonané riadne a včas, ak vykonanie diela nezodpovedá výsledku, ktorý sa v zmysle tejto zmluvy sleduje.
- 8.5 Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré má dielo v čase jeho odovzdania. Zhotoviteľ zodpovedá za vady diela vzniknuté aj po tomto čase, ak boli vady spôsobené porušením jeho povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy.
- 8.6 Poverený zamestnanec objednávateľa je povinný oznámiť bez zbytočného odkladu zhotoviteľovi všetky vady diela, zistené pri preberaní dodaného diela, resp. služby alebo bezprostredne po zistení vady diela, prostredníctvom telefónu na tel. čísle: _____, písomne na adresu sídla zhotoviteľa uvedenú v záhlaví tejto zmluvy, alebo elektronickou formou na adresu _____
V prípade, že poverený zamestnanec objednávateľa oznámil zhotoviteľovi vady diela do 96 hodín odo dňa prevzatia diela resp. služby, existencia zodpovednosti zhotoviteľa za vady sa predpokladá.
- 8.7 Zhotoviteľ je povinný oznámené vady diela odstrániť, resp. opraviť bez zbytočného odkladu na vlastné náklady a bez nároku na kompenzáciu týchto nákladov zo strany objednávateľa.
- 8.8 V prípade, že vada zhotoviteľom je spôsobená v takom rozsahu, že oprava bielizne nie je možná alebo je nerentabilná, je zhotoviteľ povinný nahradiť objednávateľovi na vlastné náklady bielizeň rovnakého druhu a v rovnakej kvalite.
- 8.9 V prípade, ak dielo alebo jeho časť nie je vykonané včas, t.j. ak sa zhotoviteľ dostane do omeškania s dodržaním termínov odvozu a dovozu bielizne do 42 hodín s akoukoľvek časťou diela, je objednávateľ oprávnený uplatniť si u zhotoviteľa zmluvnú pokutu vo výške 5 Eur za každý aj začatý deň omeškania, a to za každý kus bielizne, ktorá nebola dodaná včas, najviac však spolu vo výške 200 Eur za každý aj začatý deň omeškania. Takúto zmluvnú pokutu si objednávateľ uplatní na základe osobitne vystavenej faktúry.
- 8.10 V prípade, ak časť diela pracoviska, ktorá nebola vykonaná včas, neprevyšuje 5% z celkového počtu odovzdanej bielizne z predmetného pracoviska je objednávateľ oprávnený uplatniť si u zhotoviteľa zmluvnú pokutu podľa predchádzajúceho odseku zmluvy k prvému dňu omeškania. To neplatí, ak si svoju povinnosť splní v dodatočnej lehote 24 hodín od momentu, odkedy malo byť dielo vykonané včas. Pokiaľ zhotoviteľ nespĺní svoju povinnosť ani v dodatočnej lehote podľa predchádzajúcej vety, je objednávateľ oprávnený uplatniť si zmluvnú pokutu podľa ods. 8.9tejto

zmluvy z celého nedodaného plnenia k prvému dňu omeškania. Takúto zmluvnú pokutu si objednávateľ uplatní na základe osobitne vystavenej faktúry.

- 8.11 Zaplatením zmluvnej pokuty podľa tejto zmluvy nezaničí zmluvnou pokutou zabezpečený záväzok zhotoviteľa. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že v prípade porušenia záväzku zhotoviteľa zabezpečeného zmluvnou pokutou, vznikne objednávateľovi nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty ako aj na náhradu prípadne spôsobenej škody v plnej jej výške, teda nezávisle od zmluvnej pokuty.

Článok 9

Trvanie a ukončenie zmluvného vzťahu

- 9.1 Zmluva sa uzatvára na dobu 24 mesiacov odo dňa nadobudnutia jej účinnosti alebo do vyčerpania dohodnutého maximálneho finančného rozsahu podľa článku 3 ods. 3.4 tejto zmluvy v závislosti od toho, ktorá z uvedených skutočností nastane skôr. Zmluva sa stáva platnou dňom podpísania obidvoch zmluvnými stranami a účinnosť nadobúda v zmysle ustanovenia § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov deň nasledujúci po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
- 9.2 Platnosť zmluvy pred uplynutím dohodnutej doby je možné ukončiť:
- vzájomnou dohodou zmluvných strán
 - výpoveďou objednávateľa z akéhokoľvek dôvodu
 - vypovedaním zhotoviteľa z dôvodu omeškania objednávateľa s úhradou príslušnej faktúry po dobu dlhšiu ako šesť (6) kalendárnych mesiacov po lehote splatnosti
 - odstúpením zo strany objednávateľa z dôvodov uvedených v zákone alebo v tejto zmluve
- 9.3 V prípade ukončenia zmluvy výpoveďou sa vyžaduje písomná forma. V prípade výpovede podľa ods. 9.2 písmeno b/ plyní jedno mesačná výpovedná lehota začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.
- 9.4 V prípade výpovede podľa ods.9.2 písmeno c/ plyní šesť (6) mesačná výpovedná lehota, ktorá začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.
- 9.5 Dôvodom ukončenia zmluvy výpoveďou zo strany zhotoviteľa podľa ods. 9.2 písmeno c/ je omeškanie objednávateľa s úhradou príslušnej faktúry po dobu dlhšiu ako šesť (6) kalendárnych mesiacov po jej splatnosti alebo neposkytnutie súčinnosti objednávateľa zhotoviteľovi pri plnení predmetu zmluvy, v dôsledku čoho sa podstatným spôsobom sťažilo, resp. obmedzilo plnenie povinností zhotoviteľa alebo sa toto plnenie znemožnilo.
- 9.6 Dôvodom ukončenia zmluvy výpoveďou zo strany objednávateľa je neposkytnutie služieb, resp. len časti služieb zhotoviteľom objednávateľovi v zmysle tejto zmluvy po dobu dlhšiu ako 2 kalendárne dni v kalendárnom štvrtroku. Objávateľ je túto zmluvu oprávnený vypovedať aj v prípade ak zhotoviteľ poruší povinnosť vyplývajúcu mu z ods. 8.7 článku 8 tejto zmluvy.
- 9.7 Zmluvné strany sa dohodli, že objednávateľ je oprávnený zmluvu vypovedať aj v prípade, ak zhotoviteľ poruší niektorú z povinností vyplývajúcich mu z článku 6, ods. 6.1 tejto zmluvy.
- 9.8 Odstúpiť od zmluvy môže jedine objednávateľ, a to v tom prípade ak zhotoviteľ podstatným spôsobom poruší ustanovenia zmluvy alebo ak tak ustanovuje zákon. V takom prípade je objednávateľ povinný písomne oznámiť druhej zmluvnej strane dôvod odstúpenia od zmluvy s tým, že platnosť a účinnosť nastáva v deň nasledujúci po dni doručenia odstúpenia.

- 9.9 Popri iných sa za podstatné porušenie zmluvy u zhotoviteľa považuje strata oprávnenia na vykonávanie činnosti ktorá bezprostredne súvisí s predmetom zmluvy, ďalej neposkytnutie služieb, resp. len časti služieb poskytovateľom objednávateľovi v zmysle zmluvy po dobu dlhšiu ako 5 kalendárnych dní v kalendárnom štvrtroku alebo ak zhotoviteľ zadá akýkoľvek podiel plnenia zo zmluvy subdodávateľovi v rozpore s článkom 7 tejto zmluvy.
- 9.10 Objednávateľ je od tejto zmluvy oprávnený odstúpiť aj v prípade ak zhotoviteľ poruší povinnosť vyplývajúcu mu z ods. 8.7článku 8 tejto zmluvy a uloženú povinnosť nesplní ani v lehote dodatočne určenej objednávateľom.
- 9.11 Objednávateľ môže odstúpiť od zmluvy so zhotoviteľom, ktorý nebol v čase uzavretia zmluvy zapísaný v registri partnerov verejného sektora alebo ak bol vymazaný z registra partnerov verejného sektora v súlade s § 19 ods. 3 zákona 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
- 9.12 Objednávateľ môže odstúpiť od zmluvy so zhotoviteľom, v prípade ak subdodávateľ, ktorého využíva pri vykonávaní diela nebol v čase uzavretia zmluvy zapísaný v registri partnerov verejného sektora alebo ak bol vymazaný z registra partnerov verejného sektora. To platí rovnako v prípadoch, v ktorých dôjde k zmene subdodávateľa v priebehu realizácie diela a nový subdodávateľ je povinný byť zapísaný v registri partnerov verejného sektora.
- 9.13 Predchádzajúce prípadné uplatnenie výpovede zhotoviteľom nemá vplyv na možnosť odstúpiť od zmluvy.

Článok 10 **Ochrana osobných údajov a mlčanlivosť**

- 10.1 Zmluvné strany sa zaväzujú dodržiavať mlčanlivosť vzťahujúcu sa na osobné údaje s ktorými prídu do styku akýmkoľvek spôsobom. Táto mlčanlivosť pôsobí aj po skončení platnosti a účinnosti tejto zmluvy.
- 10.2 Mlčanlivosť podľa odseku 10.1 sa rovnako vzťahuje aj na fyzické alebo právnické osoby, ktoré zmluvné strany využijú pri realizácii predmetu plnenia tejto zmluvy, pričom touto povinnosťou sú tieto osoby povinné zaviazat' aj ďalšie fyzické alebo právnické osoby, ktoré využijú pri realizácii predmetu plnenia tejto zmluvy.
- 10.3 Za týmto účelom sa zaväzujú zmluvné strany zaviazat' fyzické alebo právnické osoby, ktoré využijú na realizáciu predmetu plnenia tejto zmluvy mlčanlivosťou vzťahujúcou sa na osobné údaje s ktorými prídu do styku. Táto povinnosť mlčanlivosti podľa prvej vety musí trvať aj po skončení pracovného pomeru štátnozamestnaneckého pomeru, služobného pomeru, obdobného pracovného vzťahu, ukončení obchodného, iného vzťahu. Táto povinnosť sa vzťahuje rovnako aj na ďalšie fyzické alebo právnické osoby, ktoré takto použité osoby využijú pri realizácii predmetu plnenia tejto zmluvy.

Článok 11 **Záverečné ustanovenia**

- 11.1 Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy je príloha č. 1: Špecifikácia druhu a váhy bielizne a príloha č. 2: Zoznam všetkých známych subdodávateľov.

- 11.2 Písomnosti medzi zmluvnými stranami sa doručujú doporučené poštou alebo kuriérskou službou na adresu zmluvnej strany uvedenú v záhlaví tejto zmluvy, resp. na adresu naposledy písomne oznámenú druhej zmluvnej strane (ďalej len "platná adresa"). V prípade, ak sa zásielka napriek jej náležitému odoslaniu na platnú adresu vráti a je považovaná za nedoručiteľnú alebo ak adresát zásielku odmietne prevziať alebo ak zásielka nebude v odbernej lehote prevzatá, platí, že bola doručená dňom jej posledného uloženia na pošte, resp. u kuriérskej služby. Za dodržanie písomnej formy sa pre účely tejto zmluvy považuje aj emailová komunikácia, ktorú si zmluvné strany oznámili, s výnimkou zasielania prejavov vôle majúcich za následok ukončenie tejto zmluvy.
- 11.3 Táto zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, z ktorých každý má hodnotu originálu. Po podpísaní zmluvy obdrží každá zo zmluvných strán po dve vyhotovenia.
- 11.4 Zmeniť alebo doplniť túto zmluvu je možné len formou písomného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 11.5 Zmluvné strany vyhlasujú, že na právne úkony sú plne právne spôsobilé a že obsah zmluvy sa zhoduje so súhlasnými, slobodnými a vážnymi prejavmi ich skutočnej vôle, že zmluvu neuzavreli v tiesni alebo za nápadne nevýhodných podmienok.
- 11.5 Práva a povinnosti zmluvných strán, vyplývajúce z tejto zmluvy sa riadia právnym poriadkom Slovenskej republiky. Právne vzťahy neupravené zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.

V dňa

V dňa

Objednávateľ
FNsP J.A. Reimana Prešov
Ing. Ľubomír Šarník
riaditeľ

Zhotoviteľ
Lavaton s.r.o.
Mgt. Ján Jerga, Branislav Jakubek
konatelia

Príloha č. 1 k Rámcovej dohode - Špecifikácia druhu a váha bielizne

Skr.	Sortiment	Hmotnosť 1 ks v kg	Skr.	Sortiment	Hmotnosť 1 ks v kg
	ROVNÁ BIELIZEŇ			ODEVY DETSKÉ	
pipppr	Plachta posteľná	0,60	kskojppr	Košielka kojenecká, denná	0,02
ptmppr	Plachta malá	0,30	dupppr	Dupačky	0,11
onpppr	Obliečka na paplón	0,90	bodppr	Body	0,15
onpmppr	Obliečka na paplón malá	0,55	ntdppr	Tepláky	0,20
onvppr	Obliečka na vankúš	0,30	mikdppr	Mikina	0,15
onvmppr	Obliečka na vankúš malá	0,20	trídeppr	Tričko	0,10
utfppr	Uterák froté	0,22	podbrppr	Podbradník	0,05
utbppr	Uterák fanový	0,10	drobppr	Iné drobnosti (ponožky, čapičky,...)	0 10
utfppr	Utiierka	0,06	savinppr	Návlečka na zavinovačku	0,25
osufppr	Osuška froté	0,35	viozzavppr	Vložka do zavinovačky	0 35
osd.lppr	Obrus do 1 m ²	0,35	plieppr	Plienky	0 10
osnlppr	Obrus nad 1 m ²	0,45	osubppr	Tetra osušky	0,20
zlnppr	Zínky	0,04	dekmppr	Deka detská	1,00
			panppr	Pančuchy	0,05
	ODEVY OSOBNÉ			ODEVY PACIENSKÉ	
plekppr	Plášť zdravotnícky biely	0,60	andelppr	Košľa pooperačná/ ANJEL	0,28
nlekppr	Nohavice zdravotnícke biele	0,40	ksnocppr	Košľa nočná	0,35
kstekppr	Košľa zdravotnícka biela	0,25	zuppacppr	Župan pacienský / froté	0,77
ksiekppr	Košľa lekárska farebná	0,28	npyzappr	Pyžamové nohavice	0,36
satiekpr1	Šaty zdravotnícke	0,35	npyictppr	Pyžamové nohavice detské	0,18
trippr	Tričko, Polokošela	0,25	kspyzppr	Pyžamová košľa	0,25
nmppr	Nohavice monterkové	0,46	kspyzdprr	Pyžamová košľa detská	0,20
blumppr	Blúza monterková	0,50			
niikppr	Mikina	0,60			
zasppr	Zástera, Zástera s náprsenkou	0,30			
vesppr1	Vesta	0,30	ppercpr	Paplón výplň	1,60
kapppr	Kabát	1,60	vpercpr	Vankúš výplň	1,20
			dekppr	Deka	2,00
			gumppr	Gumovka	0,10
			vrppr	Vrece na bielizeň	0,30
			moipomppr	Molitanová pomôcka	0,40
popppr	OP Plášť zelený/ farebný	0,49	navprisppr	Návlek na prístroj	0,20
nopprr	OP Nohavice zelene / farebné	0,30	mopprr	Mop / Handra	0,20
ksopprr	OP Košľa zelená / farebná	0,27	obvppr	Obväz	0,10
satopprr	OP Šaty	0,40	iacpm2pr	Záclona m ²	0,28
copprr	OP Čiapky	0,05	zavpm2pr	Záves m ²	0,30
masopprr	OP Masky	0,05	navmatppr	Návlek na matrac	0,50
rusmpprr	Rúška malá (do 100X100 cm)	0,20	matpprr	Matrac	9,08
rusvpprr	Rúška veľká (od 100x100 do 140x140 cm)	0,50	onmpprr	Obliečka na matrac pranie	1,12
plopprr	Plachta operačná	0,82			

Príloha č. 2 k Rámцovej dohode

ZOZNAM ZNÁMYCH SUBDODÁVATEĽOV

Obchodné meno a sídlo zhotoviteľa Lavaton s.r.o. IČO 36244848

Predmet plnenia bude realizovaný bez subdodávateľov.

V dňa

Podpis: Mgr. Ján Jerga, Branislav Jakubek